

Piaski, dnia 31.03.2021r.

Dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu BTC/FZ/0273/002/2021/P pn.: „**Dostawy odzieży roboczej i ochronnej oraz sprzętu ochrony indywidualnej**”

Pytanie 14:

Poz. 1 Buty gumowe. Prosimy o dopuszczenie zaoferowania obuwia gumowego w rozmiarach 39-47, gdyż w takiej właśnie rozmiarówce jest ono produkowane.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający zmodyfikuje SWZ w ww. zakresie.

Pytanie 15:

Poz. 2 Buty gumowo-filcowe. Prosimy o dopuszczenie zaoferowania obuwia gumowo-filcowego w rozmiarach 39-47, gdyż w takiej właśnie rozmiarówce jest ono produkowane.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający zmodyfikuje SWZ w ww. zakresie.

Pytanie 16:

Poz. 3 Buty letnie bez sznurowadeł. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w tej pozycji obuwia wykonanego z czarnej skóry z podnoskiem kompozytowym posiadającego elementy odblaskowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 17:

Prosimy o wyrażenie zgody na wydłużenie terminu realizacji dostaw na obuwiu i sprzęt ochrony do 10 dni roboczych, a w przypadku odzieży do 14 dni roboczych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.